

ПОЛОЖЕНИЕ

о промежуточной аттестации занимающихся
муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей
детско-юношеской спортивной школы
первой категории №5 г. Волгодонска

1. Общие положения.

В соответствии с Закона Российской Федерации «Об образовании», Уставом школы промежуточная аттестация занимающихся в МОУ ДОД ДЮСШ I К. №5 проводится в конце учебного года как результат освоения образовательных программ по видам спорта каждого этапа обучения, за исключением спортивно-оздоровительных групп.

При окончании соответствующего этапа обучения промежуточная аттестация заключается в определении соответствия уровня подготовки занимающихся в школе требованиям контрольно-переводных нормативов по видам спорта и разрядным нормам, являющихся государственными образовательными стандартами для ДЮСШ, СДЮСШОР ШВСМ.

2. Содержание промежуточной аттестации.

Промежуточная аттестация занимающихся в школе состоит из следующих видов аттестационных испытаний:

- Классификационные полугодовые и годовые общешкольные соревнования, по результатам которых приказом директора школы присваиваются массовые спортивные разряды.
- Занятые призовые места и участие в выездных соревнованиях областного, зонального и всероссийского уровня.
- Сдача итоговых контрольно-переводных нормативов по окончании учебного года на каждом из этапов обучения.

Промежуточная итоговая аттестация должна определить уровень усвоения занимающихся в школе соответствующих навыков по этапам обучения в рамках основных образовательных программ культивируемых видов спорта.

3. Порядок проведения промежуточной аттестации.

К промежуточной аттестации допускаются лица, завершившие обучение в рамках соответствующего спортивного этапа, освоившие обязательную программу предыдущего уровня и не имеющие медицинских противопоказаний.

График проведения сдачи контрольно-переводных нормативов и состав комиссии по приему КПН утверждаются приказом директора школы не позднее чем за две недели до начала промежуточной аттестации.

Перевод учащихся в группы следующего года обучения производится решением педагогического совета на основании стажа занятий, выполнения нормативных показателей общей и специальной физической подготовки, при условии положительной динамики прироста спортивных показателей. Спортсмены – учащиеся, не выполнившие требования для зачисления на следующий год обучения или этап подготовки, переводятся на спортивно-оздоровительный этап.

При улучшении своих спортивно-технических показателей, они могут быть восстановлены на тот год обучения, с которого были переведены на спортивно-оздоровительный этап.

Отдельные обучающиеся не достигшие установленного возраста для перевода в группу (этап) следующего года обучения, но выполнившие программные требования предыдущего года обучения, могут переводиться раньше срока решением педагогического совета школы при персональном разрешении врача.

Материалы по промежуточной аттестации занимающихся в школе готовятся тренерскими советами отделений МОУ ДОД ДЮСШ 1К. №5 в соответствии с программными требованиями по КПН культивируемых видов спорта.

Отчет по итогам проведения соревнований и сдаче контрольно-переводных нормативов оформляются в виде протоколов, на основании которых выносятся решение Педагогического совета школы.

Положение утверждается приказом директора школы.

Срок действия Положения ограничений не имеет.

Внесение поправок и дополнений осуществляется при положительном голосовании большинства членов педагогического совета школы.